
65 відповідей

Приймати відповіді

Чи погоджуєтесь з твердженням, що батьки вчителі - партнери у навчанні та вихованні учнів?:

65 відповідей

Ваша дитина навчається у цьому навчальному закладі, тому що:
(можливо обрати кілька варіантів відповідей)

65 відповідей

У навчальному закладі ви задоволені?:
(можливо обрати кілька варіантів відповідей)

65 відповідей

Переглянути в Таблицях

Усі відповіді Запитання Окремий респондент

Копіювати

Так, погоджуюсь;
Ні, не погоджуюсь;
Погоджуюсь частково.

15,4%

84,6%

Копіювати

0 10 20 30 40 50

Навчальний заклад
розташований поряд з будинк…

Цілком влаштовує організація
навчально-виховного процесу;

Рекомендували друзі та
знайомі;

Вчителі доступно пояснюють
навчальний матеріал;

У навчальному закладі дитина
почувається добре.

41 (63,1%)41 (63,1%)41 (63,1%)

19 (29,2%)19 (29,2%)19 (29,2%)

6 (9,2%)6 (9,2%)6 (9,2%)

15 (23,1%)15 (23,1%)15 (23,1%)

29 (44,6%)29 (44,6%)29 (44,6%)

Копіювати

0 10 20 30 40 50

Організацією роботи (режим,
розклад, гуртки, харчування);

Відносинами з класним
керівником;

Відносинами з вчителями;

Роботою адміністрації;

Матеріально-технічною базою
навчального закладу.

34 (52,3%)34 (52,3%)34 (52,3%)

48 (73,8%)48 (73,8%)48 (73,8%)

29 (44,6%)29 (44,6%)29 (44,6%)

20 (30,8%)20 (30,8%)20 (30,8%)

17 (26,2%)17 (26,2%)17 (26,2%)

Батьки та вчителі - партнери у навчанні та в

Запитання Відповіді 65 Налаштування
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